
Caliza Tridimensional 

Se requiere restaurar la calera de Rosario del Tala. La misma tiene forma de un tronco 

de cono. Sabiendo que la longitud de la chimenea es de 16,67 metros; se necesita 

calcular el área de la misma, a pedido del municipio que necesita comprar material 

para restaurarla. 

Área de la calera con integrales 

𝒇(𝒙) = 𝟗𝟐, 𝟔𝟒𝒙                                                                   𝒇𝟐(𝒙)= −𝟎, 𝟖𝒙 + 𝟏, 𝟕 
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 𝑥2 + C = 𝟎. 𝟎𝟏𝟖                       1,7𝑥 − 0,04 + C = 𝟒, 𝟓𝟎𝟎𝟖 

 

𝒇𝟑(𝒙)= −𝟎, 𝟎𝟖𝒙 + 𝟏, 𝟕                                                                        𝒇𝟒(𝒙))= −𝟎, 𝟏𝒙 + 𝟏, 𝟖 

∫ (−0,08𝑥 + 1,7)𝑑𝑥
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                                                                      ∫ (−0,1𝑥 + 1,8)𝑑𝑥
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1,7 ∫ 1𝑑𝑥 − 0,08 ∫ 𝑥 𝑑𝑥
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1,7𝑥 − 0,04𝑥2 + C = 𝟒, 𝟏𝟔𝟒𝟎𝟖                                  1,8𝑥 − 0,05𝑥2 + C = 𝟑, 𝟎𝟑𝟕 

 

𝒇𝟓(x)=−𝟎, 𝟎𝟗𝒙 + 𝟏, 𝟕𝟒                                                                       𝒇𝟔(x)= −𝟎, 𝟎𝟒𝒙 + 𝟏, 𝟎𝟕 

∫ (−0,09𝑥 + 1,74)𝑑𝑥
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− 0,04 ∫ 𝑥 𝑑𝑥
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1,74𝑥 − 0,09𝑥2 + C = 𝟑, 𝟏𝟑𝟖𝟐                                  1,07𝑥 − 0,02𝑥2 + C = 𝟏, 𝟔𝟑𝟔 

 

𝒇𝟕 (x)= −𝟎, 𝟓𝟏𝒙𝟐 + 𝟏𝟓, 𝟔𝟓𝒙 − 𝟏𝟏𝟗, 𝟏𝟗 

∫ (−0,51𝑥2 + 15,65𝑥 − 119,19)𝑑𝑥
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+ 15,65 ∫ 𝑥 𝑑𝑥 − 119,19 ∫ 1 𝑑𝑥 =
16,67

16,32
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−0,17𝑥3 + 7,825𝑥2 − 119,19𝑥 + C = 𝟎, 𝟎𝟔𝟓𝟗 

 



Sumando cada una de las áreas de los intervalos obtenidos obtenemos el siguiente 

resultado 

 

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 +
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0
∫ 𝑔(𝑥)𝑑𝑥 +
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= 16,55998 𝑚2  

 

 

El área de la calera es de 𝟏𝟔, 𝟓𝟓𝟗𝟗𝟖𝒎𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


